

*Гастроли Пензенского государственного  
драматического театра им. А. В. Луначарского*

## ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

ВЧЕРА на сцене музыкально-драматического театра имени Шкетана спектаклем «Человек со стороны» по пьесе П. Дворецкого начались гастроли одного из старейших театров Российской Федерации — Пензенского государственного русского театра имени А. В. Луначарского.

Перед началом спектакля гостей из Пензы приветствовали представители общественности города. Артистам были преподнесены цветы.

Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР С. М. Рейнгольд расска-

зал присутствующим о планах театра, поблагодарил за оказанное гостеприимство.

Затем состоялся спектакль, тепло принятый первыми зрителями Иощкар-Олы. В первом спектакле были заняты народный артист РСФСР П. М. Кирсанов, заслуженный артист РСФСР Н. А. Накашидзе, заслуженный артист УАССР В. П. Оскаленко, заслуженный артист ДАССР В. П. Тишаев, артисты С. М. Леонтьев, В. П. Налобин, Н. Н. Шевкуненко, М. Я. Каплан, М. И. Тамбулатова, В. И. Беляков, В. З. Панков и другие.

МАРИССКАЯ ШКОЛА  
5 ИЮЛИ 1912  
г. Иощкар-Ола